

Kašmírové šály v různých barvách, La Patis, od 990 Kč



Vánoční ozdoba, Ma Maison, 100 Kč



Vonné svíčky Loose Lips, Byredo, 1500 Kč a Sapin, Ingredients, 1600 Kč

Dekorační stůl může být úplně jednoduchá z větviček a papíru.



Minimalistický domeček pro panenky, Scandium, 2033 Kč



Pověšení Wall, www.nordicday.cz, 2999 Kč

Vlně Standa Comme des Garçons, Ingredients, 2400 Kč

STANDARD

100ML 3.3 FL.OZ



Selekce čajů Kusmi, Potten & Pannen Staněk, 615 Kč



VÁNOCE podle Kláry Tománkové

REDAKTORKY DEKORU

Co bych si ze všeho nejvíc přála najít letos pod stromčekom?

Pobyt na luxusní chatě a snů. Nebo vyhřátou postel, snídaní do postele, spoustu knih a volného času. Kdybych se mohla vrátit do dětství, určitě bych chtěla pokojíček pro panenky, který bych si mohla hezky vydekorovat. Ale budu spokojená, když se potkám s rodinou a přáteli.

Kde sháním dárky na poslední chvíli?

Nikdy jsem je na poslední chvíli nesháněla, většinou už jsem na konci října měla, díky své práci, vybráno a koupeno. Letos to bude jiné, chci nadělit dárky, které skvěle chutnají a voní, a tak je pořídím čerstvě před Štědrým dnem. Sázím na www.jeff-de-bruges.com, www.winemarket.cz, www.doubleshot.cz.

Tip na dárek, který vždy potěší...

Kašmírová šála, dobře vybraná vážná hudba, parfém, kvalitní čokoláda a vonná svíčka.

Co bych koupila, kdybych mohla utratit jen 100 Kč?

Koupila bych rámy v Ikea a do nich zapaspartovala svoje fotky. Nebo bych nakoupila ozdoby v mém oblíbeném Ma Maison a krásně bych je zabalila, anebo bych v antikvariátech vybrala knihy plné poezie.

Jak by měly vypadat moje ideální vánoční svátky?

Kolem obrovského stolu v kuchyni sedí rodina a přátelé, v krbu praská oheň, potichu hrajou koledy a venku sněží. Po štedrovecerní večeři se hrají společenské hry - ideálně Aktivitty - ty si mohou zahrát všichni. Pak kdo umí a chce, něco zahráje a zazpívá a následuje procházka mrazivou nocí na půlnoční, i když se třeba nedojde až do cíle. A potom už jen návrat do vyhřáté postele bez nutnosti brzy vstávat. ■

NESPRESSO



Kapsle Nespresso, www.nespresso.com, od 99 Kč

LORENZO MATTOTTI VIETNAM

Průvodce Vietnamem, Louis Vuitton, info o ceně v obchodě